



Asian Productivity Organization “The APO in the News”

Name of publication: The Central News Agency (14 DECEMBER 2015, ROC)

Page: <http://www.cna.com.tw/postwrite/Detail/185065.aspx>

DAAI環保掘井人 掘出心底愛光輝



圖說：聽完分享即請購大愛感恩科技心品『旅行箱』，又開心的在大樓前合影留念。(攝影者：許育仁)



DAAI環保掘井人 掘出心底愛光輝

(中央社訊息服務20151214
10:36:01)亞洲生產力組織

(Asian Productivity Organization, 簡稱APO) 係一非營利、非政治性的亞洲地區各國政府間之國際組織，目前會員國遍及20個國家，以永續、創新提升經濟發展及綠色生產力而努力。12/10日來自越南生產力中心，由副董 Nguyen Thu Hien領隊、率領各公司主管來大愛感恩科技參訪交流。

Nguyen Thu Hien，來到大愛感恩科技請益，充滿信念的說道，「因為越南剛進步，我們正開始起飛，所以政府即對環

圖說：「慈悲科技系列」其中太陽能LED燈帽的方便性與實用性，已在各重大賑災、艱困環境上發揮最即時需要的作用，因此期待透過這頂太陽能帽贈予越南生產力中心，期待正如此帽，照亮前方的道路，也點亮彼此的心，大家都是因為重視環保，為了保護地球而努力，期待更多人的參與，追求綠色產能、共創美麗家園。(攝影者：許育仁)



圖說：在大愛感恩科技一個公開透明，無私的平台上，歡迎也邀約全球各國，雖然彼此不同語言，但相信透過互相學習交流後，必能建立一個獨一無二為全球利益而共同努力的一家公司，讓愛生生不息。(攝影者：許育仁)

保這一塊，非常重視。在參訪過程中讓我最感動的是見證大家願意為社區、為環境，回收資源，還提醒大家要一起為地球做環保，不但保護大地，也保護眾生。我從大愛感恩所做中學到很多，尤其是看到大家一起努力為全人類與地球更美好而努力。」

大愛感恩科技楊竣翔將大愛感恩科技背後無價的「環保人文」，透過影片分享，看真實紀錄著台灣土地上，默默付出的一股力量，看見行動不便、清寒刻苦，但心卻豐富而溫暖的老菩薩們，無一不捲起衣袖，彎起身來做環保，深刻的人品典範，應是我們好手好腳的學習典範。

由心的改變，一直是大愛感恩科技所重視，也是最與眾不同的價值，大愛感恩科技李鼎銘總經理與這位來自越南的主管有一面之緣，彼此都還記得對方，就是在前(2013)年參與綠色生產力國際高峰論壇會上，都各自為環保用心，為地球而努力。

SMEDEC 2執行長 Pham Le Cuong 先生，聽完同仁的分享簡報，也回饋說道：「這是第二次來台灣訪問，第一次是2012年參訪慈濟回收站。這是第一次參訪大愛感恩科技，跟之前感受是一樣的，都是滿滿的「大愛」。我認為這樣的模式很難複製在別的國家地區，因為當我了解背後的哲學，是需要非常大的慈悲心才能做到的。最感動的是看到大愛感恩所做的是為了與地球共生息的理念，並幫助全世界需要幫助的人。」

最後，大愛感恩科技李鼎銘總經理將近來年不管是各國家的來訪，還是各公司的交流學習，總結說道：「大愛感恩科技是一個無私的平台，期待各國各專業領域的人都可以來投入，都是為了全世界的利益，將這份大愛之心帶回去，大家都做得到。」在大愛感恩科技一個公開透明，無私的平台上，歡迎、也邀約全球各國，雖然彼此不同語言，但相信透過互相學習交流後，必能建立一個獨一無二為全球利益而共同努力的一家公司，讓愛生生不息。

更多大愛"心"新聞，請上: <http://www.daait.com/index.php/tc/>

影片 <https://www.youtube.com/watch?v=Wi87SQr7ZPk>

訊息來源：大愛感恩科技股份有限公司

本文含多媒體檔 (Multimedia files included) :

<http://www.cna.com.tw/postwrite/Detail/185065.aspx>